
WHITMINSTER PARISH PLAN DATA 

Produced by Mrs Groves in 2006 @ La Paloma 

Which local services and amenities do you use?
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How satisfied are you with the local services that you use?

WHITMINSTER PARISH PLAN QUESTIONNAIRE RESULTS 

 

SECTION 5 – LOCAL SERVICES AND AMENITIES 

 

23 When asking residents which local services and amenities they used Whitminster Stores, the   

  Post office and the Garden Centre were the most popular local services and amenities. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24a   When asking residents how satisfied they were with the local services, 86% of households were 

satisfied or very satisfied. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24b When asking residents to identify why they were not satisfied, responses included:  

• Shop very small and busy 

• Access to the shop requires crossing the A38 
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What other services would you like?
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24c  When asking residents what other services they would like 29% of households responded to this 

question and 38% of those responses stated that they would like a gym and fitness centre in 

Whitminster. 

 

 

 

25 When asking residents if they would use the school for evening activities if it were available,  

52% of households said that they would. 
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If the school were available for evening activities would you use it?
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What evening activities would you like?
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Is there suitable access to facilities for disabled people?

26 When asking residents what evening activities they would like 37% of households responded. 

43% of those responses stated that they would like to attend aerobics in the evenings. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27a When residents were asked if they felt that there was suitable access to facilities for disabled 

people, 34% of households responded to this question. 65% of those responses felt that there 

was not suitable access to facilities for disabled people. 
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27b When asking residents to explain why they felt suitable access to facilities for disabled people 

were lacking, the following responses were given: 

• No access to village hall or shop for wheelchairs 

• Shop too small for wheelchair – layout prevents movement 

• No disabled toilets in village hall 

• Pavements and kerbs not wheelchair friendly – too narrow 

 

 


